
 4از  1صفحه 

دکترتهیه و تنظیم  علیرضا رب اّنی :

P,p.R.A, R

ترك  t.m6مقدار ميلگردهاي مورد نياز مقطع زير را طوري پيدا كنيد كه مقطع تحت لنگر  .1

 باشد.  مي  42است(. ميلگرد مصرفي  cm5نخورد؛ )پوشش بتن 

 cm42 =𝑦     ،kg/𝐶𝑚2053 =Fc 

 

 

 

 

 

 

 

باشد در قسمت فشاري در 22∅3ي قبل را در حالتي حل كنيد كه فولاد كششي مقطع  مسئله .4

 استفاده شود. 20∅3از  'mm53 =dموقعيت 

 

 

 

 

 

 

 

 

در تيرر دو سرر سراده بررا مقطرع مسرتطيلي نشرران داده شرده در شركل كره تحررت برار  سرترده قرررار  .0

هايي از تير را كه رفتار مقطع بصرورت الاسرتيك يرا الاستوپيسرتيك باشرد   رفته است، محدوده

 شخص كنيد.م

 باشد. Mpa 42 =Fc    ،Mpa053 =Fy         ،Mpa 6/0  =Fr        ،5/7  =nفرض كنيد : 
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 4از  2صفحه 

دکترتهیه و تنظیم  علیرضا رب اّنی :

P,p.R.A, R

را در  mm2453 =Asو  mm633 =dو  mm053 =bمقطع تير مستطيلي با مشخصات   .2

را چنان  mباشد. الف( حداكثر لنگر  Mpa 233 =Fyو   Mpa 03 =Fcنظر بگيريد ا ر 

( عملكرد قابل قبول داشته باشد. WSDتعيين كنيد كه مقطع براساس روش تنش بهره برداري )

از فولاد  قرار بگيرد، فولاد لازم براي مقطع را در حالتي كه tm5ب( ا ر مقطع تحت لنگر 

 فشاري استفاده نشود طرح كنيد.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( fb2/3 =fميلي متر با فولاد  ذاري ) 233×  633ظرفيت خمشي يك تير بتن آرمه با مقطع  .5

 Mpa423 =Fyو  Mpa00 =Fc در حالات داده شده محاسبه كنيد. (

 Mpa423 =Fyو                       Mpa44 =Fc الف(

 Mpa423 =Fyو                       Mpa00 =Fc ب( (

 Mpa243 =Fyو                       Mpa44 =Fc ج( (

 

 

 

 

 

 

 

 

 شكل زير ظرفيت خمشي مقطع را بدست آوريد. Tدر تير  .6

mm633  =b     ،mm 733  =d        ،mm 423 =bw 

mm153  =hf     ،Mpa 023 =Fy      ،Mpa05 =Fc 

6  30 𝑚𝑚2  =As 
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 4از  3صفحه 

دکترتهیه و تنظیم  علیرضا رب اّنی :

P,p.R.A, R

 شكل ذيل را بدست آوريد. Tآرماتور متعادل تير درصد  .7

 

Fc=25Mpa 

Fy=250Mpa 

 

 

 

 

 

)ارتفاع موثر( از بر  dمثال قبل را با همان شرايط در صورتي كه مقطع بحراني در فاصله  .2

 . اه باشد تحليل نماييد.  داخلي تكيه

 mm033تكيه  اه 

 

Fc=25Mpa 

Fy=250Mpa 

 

 

 

 

 

 شده :در تير نشان داده  .9

 

 .الف(  تغييرات نيروی برشی و لنگر خمشی را طول تير رسم کنيد

 

 احتمالی را که در هر يک ز نواحی اين تير ممکن است رخ دهد را رسم کنيد.ترکهای ب(   

 

استفاده شود فاصلهء خاموتهای را در طول  Cm13ج(   در صورتی که در تير از خاموت به قطر 

 تير مشخص نماييد.

 

 Mpa41 =Fc  وMpa423 =Fy 

  

 

 

 



 4از  4صفحه 

دکترتهیه و تنظیم  علیرضا رب اّنی :

P,p.R.A, R

د ی ش ا ب ق  ف و م  
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و به عنوان طولی استفاده شده است د  302∅از  mm633در يک ستون دايروی به قطر  .13

 م برای ستون طراحی کنيد.زپيچ لا
Mpa05 =Fc  وMpa233 =Fy 

 


